

调查回访信息化 检验成效促提升

音德尔讯 为了解掌握戒毒人员回归社会后的生活、工作、心理及保持操守率情况,检验教育矫治工作成效,近日,图牧吉强制隔离戒毒所教育矫正中心采用电话联系、微信平台等现代化信息手段进行出所跟踪调查。此次调查回访对象为兴安盟籍出所人员,重点调查回归人员生活就业是否困难,婚

姻家庭关系是否改善,是否主动获取社区帮扶以及对场所工作的意见建议。目前,已取得联系16人,均保持良好操守。

通过回访,民警们了解到戒毒人员所面临的困境,鼓励他们用实际行动向家人证明真正与毒品告别的决心,取得家人谅解,并积极为戒毒人员出谋划策,与当地就业部门及

社区沟通协调,鼓励戒毒人员报名参加社区举办的职业技能培训,学得一技之长。

通过回访调查,了解到回归人员的生活及戒治现状,以及回归社会中会遇到的实际问题,为进一步改进戒毒工作方法,提高戒治质量提供参考依据。

(李学忠)

深入学习民法典 增强意识解疑惑

呼和浩特讯 近日,内蒙古女子强制隔离戒毒所围绕戒毒人员实际生活中出现的财产纠纷问题继续开展“民法典物权编—你问我答”专题活动。

活动中,对小区业主权利保护和居住权两个方面进行了学习,学习过程中引入案例教学法,把实际生活中的真实情景加以典型化处理,形成供学员思考分析的案例,通过问答方式,激发戒毒人员学习法律知识的兴趣,改变以往人们对法律条条框框、枯燥无味的刻板印象。同时,针对戒毒人员提出的问题,通过让戒毒人员观看中国人民大学法学院著名教授讲解的民法典线上讲座,深入了解民法典相关规定,解开戒毒人员心中的疑惑。

随着民法典宣传教育活动的深入开展,使得戒毒人员逐渐接受了法律意识的培养,自觉自愿地运用法律,学习法律知识。

(吴青华)

狠抓实战大练兵 练就“硬核”真功夫

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 纪晓红 袁耀娟)今年以来,赤峰市公安局松山区分局反恐特巡警大队结合工作实际,深入推进全警实战大练兵各项工作,通过集中学习、交流研讨,集中培训、定项强化,实践检验、总结提高等方式,锚定建设“四个铁一般”公安队伍的标准,着力提升特警队员综合实战水平。

在今年全警实战大练兵各项工作中,该大队把政治建警放在第一位,以党建工作引领特警队伍建设,将思想建设作为“练兵”常抓不懈的重点工作。坚持以“学”为先,筑牢理论根基,一次次的理论知识强化学习,使得反恐特警队员们的政治站位、政治嗅觉、政治热情着力提升,党性修养、思维涵养、行为教养日益强化。同时,该大队始终立足抓重点、补短板、强弱项的练兵要求,在实践、实战中检验成效,总结经验,固化成果,以不断适应新形势,新任务下反恐维稳工作的各项需求。

该大队对在大练兵活动中表现突出的人员予以表彰,对考核成绩不达标的进行补训;在练兵比武中选拔业务骨干担任教官,采取新老结对、拜师学艺等方法,取长补短,共同提高。

今后,该大队将以此为契机,聚焦实战、练战融合,坚持常态、久久为功,深入推进全警实战大练兵,练就克敌制胜“硬核”功夫,打造忠诚可靠特警力量,为平安社会筑起一道稳固的“钢铁防线”。

“老警讲堂”分享经验 扎实推进教育整顿

城关讯 为积极践行“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿工作要求,乌兰察布市兴和县交警大队积极创新“老警讲堂”开展形式,扎实推进政治建警工作,助推学习型警队建设。

“老警讲堂”由队内从警多年、办案经验丰富的老民警担任主讲人,内容涵盖“党建讲堂”“改革讲堂”“科技讲堂”等若干专题,围绕学政治理论、学政策法规、学先进经验、学专业技能、学社会人文知识等内容进行宣讲。同时,重点结合在值班处警、执法办案、为民服务等方面的工作经验进行梳理分析,全面还原执法细节,把老民警积累的工作经验形象化、具体化,使之更加可圈可点可学。

通过“老警讲堂”学习活动的持续开展,使队内民、辅警越来越能思辨地看待问题,形成自己的视角和观点,有效突破了“思维瓶颈”,解决了“本领恐慌”,真正有效落实了典型引路与整体推进、教育整顿与推进工作相结合的常态化学习制度,确保教育整顿工作取得让组织放心、让群众满意的效果。(贾秀)

整治酒驾不松懈 绷紧交通安全弦

白音察干讯 连日来,乌兰察布市察右后旗交警大队科学部署警力,在辖区主要路口、路段设置检查点,依法严查严处夜间酒驾醉驾违法行为,扎实做好各项道路交通事故预防工作。

在夜查中,该大队执勤民、辅警向群众大力宣传酒驾醉驾违法行为的危害、后果,叮嘱驾驶人始终绷紧交通安全弦,自觉遵守交通安全法律法规,保障自己和他人的生命财产安全。

(郭成 袁鹏宇)

交通知识进校园 暑期出行保安全



本报讯(记者 李亮 通讯员 邱蓉)近日,伴随着暑假的到来,为了增强中小学生的法治观念、安全观,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队组织民警深入辖区第十九幼儿园、东城区幼儿园开展交通安全宣传活动,为孩子们带来了暑期前生动有趣的交通安全教育课。

民警针对学龄前儿童认知和接受能力的实际情况,利用通俗易懂、生动形象的语言与幼儿园的小朋友们展开问答、讲解式互动。

通过交通标识,教小朋友们识别交通信号标识,让小朋友们在欢乐的氛围中增强对斑马线、交通信号灯、交通指示标志标线,以及如何安全过马路、乘坐机动车的认知度。同时,教导孩子们争当“文明交通志愿者”,把所学到的交通安全知识告诉身边的亲人,纠正他们的不良出行习惯,告诉他们一定要遵守交通安全规则,做文明交通参与者。

开展民警谈心活动

呼和浩特讯 为缓解封闭备勤民警职工思想压力,全面了解民警职工所思所想,加强民警思想政治工作,进一步增强队伍凝聚力与向心力,以良好的精神面貌迎接换防工作,近日,内蒙古赛罕强制隔离戒毒所封闭备勤临时党支部组织全体民警职工开展谈心谈心活动。

“我母亲正在住院,现在来单位封闭备勤,我没办法正常照顾她,觉得太对不起她了,但组织需要我……”“在家休息的那几天,我跑去陕西照顾生病的岳父,由于单位警力紧张,我还是选择来到单位备勤,谁咱们是党员呢!”一次贴心的交流,一段暖心的话语所折射出的责任与担当感染着在场

实战练兵注重效能

长顺讯 为锻造一支政治坚定、业务精通、作风优良、执法公正,适应新时代要求的公安交管队伍,乌兰察布市化德县交警大队开展了实战大练兵活动。

在练兵前,该大队成立了领导小组,制定了实施方案,实行全警参与,结合岗位职责分工,突出练兵重点、创新练兵模式、注重练兵实效,以交管业务为基础,立足工作实际,注重实战效能,重点提升道路交通法律

触及灵魂解开疙瘩

的每一位民警职工。

交心谈话中,大家齐聚一堂,放下思想包袱,敞开心扉,推心置腹,诚恳交流,畅所欲言,将工作、生活中的真实想法充分表达出来。通过真挚的感情交流,全面了解掌握民警职工的思想状况及生活中面临的困难,耐心倾听民警心声。一句句温馨地问候,一声声耐心地疏导,一阵阵欢快地笑声,解开了少数民警职工的思想疙瘩,拉近了领导与民警的距离,切实做到触动思想、触及灵魂、解决问题,为更好地开展常态化疫情防控工作奠定了坚实的基础。

(周洪阳)

端正态度激发斗志

法规理解应用及执法管理、规范路面执勤执法、交通事故处理预防、交通安全宣传教育。

在练兵中,该大队全体民、辅警服从命令、听从指挥,精神饱满、警容严整、动作规范,充分发扬“不怕苦、不怕累”的精神,以高昂的热情和端正的态度全身心投入到训练之中,展现出了“能吃苦、能战斗”的优良品质。

(郭成 刘国辉)

开展交通执勤工作 确保“创城”取得成效

鄂尔多斯讯 根据鄂尔多斯市公安局东胜区公安分局巡特警大队关于“创城”工作的总体安排部署,自7月28日开始,特战安检中队每日派出11名警力赴王府井、中心医院、大兴早市等10个重点路口,管理城区交通秩序,确保“创城”工作取得成效。

行动中,要求全体特警队员要着装整齐、姿态端庄、文明平和理性执法,圆满完成此次“创城”迎检任务。执勤特警队员们个个

警容严整,以饱满的热情和严谨的态度开展交通执勤工作;纠正车辆乱停放、电动车逆行及行人横穿马路翻越护栏等不文明交通违法行为,耐心为市民讲解遵守交通法规、安全出行的必要性,并积极帮助群众解决各种问题。

文明城市是一张亮丽的城市名片,代表着每一个市民的文明形象,创建文明城市,离不开大家的参与。

(张建功)

紧盯战斗力提升目标 开展后勤专业兵训练

乌兰察布讯 连日来,武警乌兰察布支队按照后勤变“前勤”要求,紧盯战斗力标准,大力开展后勤专业兵训练,持续把保障力转化为战斗力。

按照“党委支部共同谋划、机关基层齐抓共管、岗位人员末端落实”的上下联动责任制,该支队积极营造“考核评比有人督、日常练兵有人抓、岗位实践有人盯、检验成效有人考”的浓厚练兵氛围,始终坚持“本级考核与多级会考、阶段考核与年度考核、随机抽考与定期普考”相结合的原则,注重竞赛激励、奖惩激励,对成绩突出的官兵,在职务晋升、立功受奖、评比先进中优先考虑,真正让保障尖兵香起来、红起来,让不合格的人急起来、动起来,不断激发后勤专业兵的参训热情和活力,有效提升服务保障效能。

(郭成 杨瑞杰 国志勇)

廉政教育常抓不懈 打造过硬监管队伍

阿勒腾席热讯 日前,伊金霍洛旗看守所结合当前民、辅警工作时间长、任务重的现状,为振奋队伍士气、鼓舞队伍斗志,深入开展岗位大练兵活动,进一步提升民、辅警工作能力,着力打造一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的监管队伍。

该所为了让广大民、辅警时刻绷紧廉洁自律这根弦,以“不忘初心·牢记使命”为主题,通过传达学习文件精神、观看警示教育片、进行反面案例分析、谈话教育等方式,开展形式多样的教育活动,让民、辅警从反面典型案例直观感受,从而激励民、辅警做到心有所畏、言有所戒、行有所止,将廉政教育贯穿到队伍纪律作风建设当中,培养队伍廉洁意识、自律意识,弘扬清风正气、树立高尚道德情操。

同时,该所积极开展实战大练兵活动,结合封闭执勤特点,在监管场所内开展师徒传帮带学习活动,快速提升抽调民警在业务技能方面的实战应用;以班组岗位为单位开展小组座谈会,回顾一天的工作,总结经验教训,倾听民警心声,布置次日工作任务,快速提升民、辅警的实战能力。

(曹晓慧)

岗位练兵注重实效 提高素质增强技能

七台讯 连日来,乌兰察布市商都县交警大队车管所以提高业务技能、规范执法服务、增强群众观念为重点,精心筹划、注重实效,认真组织开展了岗位大练兵活动。

在练兵中,该所按照“以训练促学习、以训练强业务、以训练促提升”思路,以提升民、辅警业务水平为目的,注重民、辅警应知、应会基本知识、基本技能的提高,针对不同岗位,采取不同的练兵重点,并采取集体学习与个人学习相结合的方式,进一步提高民、辅警的综合素质。

(郭成 赵毅)